

Αριθ. μελ. **5/15**

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Με τον παραπάνω τίτλο θα γίνουν εργασίες διαμόρφωσης-ανακατασκευής πεζοδρομίων με πλακόστρωση ή τσιμεντόστρωση, στην Δ.Ε. Δήμου Έδεσσας.

Οι εργασίες αυτές είναι απαραίτητες, για την ασφαλή κίνηση των πεζών και ατόμων με κινητικά προβλήματα, σε σημεία όπου τα υφιστάμενα πεζοδρόμια έχουν καταστραφεί α) από το ριζικό σύστημα των δένδρων β) την φθορά λόγω παλαιότητας και χρήσης & β) λόγω εργασιών κατασκευής άλλων έργων. Σε σημεία που κρίνεται απαραίτητο από την Υπ/σία θα γίνει κατασκευή ραμπών, για την εξυπηρέτηση και διευκόλυνση της κυκλοφορίας των πολιτών με κινητικά προβλήματα και όχι μόνον.

Συγκεκριμένα με την παρούσα μελέτη θα γίνουν οι παρακάτω εργασίες και στις αντίστοιχες θέσεις στην πόλη της Έδεσσας:

- Πεζοδρόμιο από την κεντρική είσοδο του γηπέδου και κατά μήκος της οδού Φιλελλήνων → Καθαίρεση & ανακατασκευή τμημάτων πεζοδρομίου που έχει καταστραφεί από το ριζικό σύστημα των δένδρων.
- Πεζοδρόμιο 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Έδεσσας, στην οδό Αρχ. Νικοδήμου και Αρχ. Μελετίου → Καθαίρεση & ανακατασκευή τμημάτων των πεζοδρομίων, όπου παρουσιάζουν ανώμαλη επιφάνεια, ανάποδη κλίση ή καθιζήσεις στην πλακόστρωση, λόγω καταστροφής από το ριζικό σύστημα των δένδρων, στάθμευσης τροχοφόρων ή δεν έχουν πλακόστρωση λόγω έργου ανέγερσης του νέου τμήματος του σχολείου. Επίσης θα κατασκευαστούν και ράμπες ΑΜΕΑ.
- Πεζοδρόμια οδού Φιλίππου, από Πλ. Τημενιδών ως τα ΚΤΕΛ → Ανακατασκευή κατεστραμμένων τμημάτων της πλακόστρωσης και κατασκευή ραμπών ΑΜΕΑ.
- Πεζοδρόμιο οδού Φιλίππου, στην είσοδο του ΚΑΠΗ → Ανακατασκευή κατεστραμμένων τμημάτων της πλακόστρωσης και κατασκευή ράμπας ΑΜΕΑ.
- Πεζοδρόμια της οδού Ιουστινιανού → Ανακατασκευή κατεστραμμένων τμημάτων της πλακόστρωσης και τσιμεντόστρωση όπου απαιτείται.

Τέλος θα γίνουν μικροεπεμβάσεις σε διάφορα πεζοδρόμια της Έδεσσας και των οικισμών της Δ.Ε. Έδεσσας, όπου απαιτείται.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στις **-20.000,00- €** (με Φ.Π.Α.) και για τον λόγο αυτό υπάρχει στον προϋπολογισμό του Δήμου Έδεσσας, του έτους **2015**, πίστωση **-20.000,00- €**, με κωδ. αρ. **30/7334.501** με χρηματοδότηση από την **Σ.Α.Τ.Α.**

Η εκτέλεση του έργου θα γίνει εργολαβικά μετά από δημοπρασία και η επίβλεψή του θα γίνει από την Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών & Πολεοδομίας του Δήμου σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1418/84, του Π.Δ. 609/85, του Π.Δ. 171/87, του Ν. 3263/04 και του Ν. 3669/08, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν σήμερα.

./.

Έδεσσα 2-2-2015
Η Συντάξασα

Φανή Γιούσμη
Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε.